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Wyswietlanie funkcji poprzez LED

TexHuYecKne XapakTepucTukn

Czerwone: Btad Paboyee HanpsxeHue: 230 B nep. Toka, -10 ... +10 %, 50 Iy
Zielony: Wprowadzenie Faboyan waltac: AbEs
V . : NotpeGnAeMbIil TOK, MaKc.: <15 MA
pomaranczowy: Wyprowadzenie YCTBHOBOUHBA NyTL: 85 um
CBeToguiofHas UHAVKaUWA YctaHoBouHoe ycunme: 100/125/150/200 H -20 ... +40 %
KpacHbIM: owmbka Bpems ycraHoBKM: 15/30 c/mm
3efieHblii: 3anBuraHme ¥pmaem: 3ALUNTHI KNACC 3aUUTHI: :JP 5c4 n S0
- emniepaTypa okpyxalouiedi cpepbi: 0 °C ... +50 °
OpaAenL: Beuurarie TemnepaTypa xpaHeHusa: -20°C... +70 °C
Technische Daten
Betriebsspannung: 230V AC, -10... +10 %, 50 Hz
Betriebsleistung: 3,5VA Stellkraft Actuating force Indstillingskraft
Stromaufnahme max.: <15mA Force de réglage Stallkraft
Stellweg: 8,5mm Fuerza de desplazamiento  Saatévoima
Stellkraft: 100/125/150/200 N -20 ... +40 % Instelkracht Sila nastawiania
Stellzeit: 15/30 s/mm Forza di regolazione YcTaHoBouHoe ycunuve
Schutzgrad / Schutzklasse: IP54/11
Umgebungstemperatur: 0°C... +50°C
Lagertemperatur: -20°C...+70°C M3P 27805 = 100 N
: M3P 27825=125 N
Technical Specifications M3P 27835 = 150 N
Operating voltage: 230 VAC, -10... +10 %, 50 Hz _
Operating capacity: 3.5VA M3P.27845'= 200:N
Mac. power consumption: <15mA
Stroke: 8.5mm
Actuation force: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %
Actuation time: 15/30 s/mm . . . - ’
Type / dlass of protection: IP54/ 11 Stellzeit 3“"!“1?" t,'“;" '"'f!lslt'l(" ngstid
Ambient temperature: 0°C... +50°C Ti:::;o g;eg age o Z?.a.. tid .
Storage temperature: -20°C...+70°C Insteltijd F ) C2as nastawiania
Caractéristigues techiniques Tempo di regolazione Bpems ycraHoBKM
Tension d'exploitation : 230 VAC, -10... +10 %, 50 Hz
Puissance de service : 3,5VA
Courant absorbé max. : <15mA M3P x0000¢-20 = 30 s/mm (c/mm)
Course de réglage : 8,5mm M3P 5000¢-30 = 15 s/mm (c/mm)
Force de réglage : 100/125/150/200 N -20 ... +40 %
Durée de réglage : 15/30 s/mm
Degré / classe de protection : IP54/11
Température ambiante : 0°C... +50 °C Kennlinie  Characteristic curve/Courbe isti urva isti
Température de stockage : -20°C.... +70 °C ristiek/Curva ca isti istisk istis) &

Charakterystyka/ Xapakrepuctnyeckue kpusbie

Datos técnicos 3
Tension de trabajo: 230VAC,-10...+10%,50 Hz  3-point control
Potencia operativa: 3.5VA stk
Consumo maximo de corriente: < 15 mA ol o8 Maximum stroke limited electronically
Desplazamiento: 8.5mm -
Fuerza de desplazamiento: 100/125/150/200 N -20 ... +40 % 8 ; :‘\
Tiempo de desplazamiento: 15/30 s‘/mm 7 ¥ T\
Grado / clase de proteccion: P54/l 2 {1 —\
Temperatura ambiente: 0°C...+50°C iy AR, ¢
Temp. de almacenamiento: -20°C.... +70 °C 5 'l . i \‘
Technische gegevens l’ ‘\
Bedrijfsspanning: 230V AC, -10.... +10 %, 50 Hz y 4 . A\
Bedrijfsvermogen: 35VA r’ +- “
Stroomopname max.. <15mA 2 y A s f7 \
Instelweg: 8,5mm 1 4 : 1 \
Instelkracht: 100/125/150/200 N -20 ... +40 % v e . \-
A [] L >
Insteltijd: 15/30 s/mm i \ 1 ST
Beschermingsgraad / -klasse: IP54/11 i L i B
Omgevingstemperatuur: 0°C... +50 °C Noftage 1 ! | |
Opslagtemperatuur: -20°C... +70 °C o I I I_|_
2 Time
Specifiche tecniche
Tensione d“esercizio: 230VAC, -10... +10%, 50 Hz
Potenza d'esercizio: 3,5VA
Potenza assorbita max.: <15mA *
Corsa di regolazione: 8,5mm 2-point control
Forza di regolazione: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %
Tempo di regolazione: 1530 s/mm Stroke A Miasdriny stroke it onically
Grado / classe di protezione: P54/ 11 (mm) g
Temperatura ambientale: 0°C...+50°C 8 Y 4
Temperatura di conservazione:  -20 °C ... +70 °C VA \
7 \
J X
Tekniske data 6 ” ; \‘
Driftsspeending: 230V AC, -10... +10 %, 50 Hz = y 4 L,
Driftseffekt: 3,5VA J \
Stremoptagning maks.: <15mA 4 1’ “
Indstillingsvej: 8,5mm 7 : \
Indstillingskraft: 100/125/150/200 N -20 ... +40 % —"— A
Indstillingstid: 15730 s/mm 2 / - \
Beskyttelsesgrad / -klasse: IP54711 1 y 4 ' A ¥
Omgivelsestemperatur: 0°C...+50°C ,’ + “
Lagertemperatur: -20°C... +70 °C U ¥ 5 T
; L1122 ) 1 Time
Tekniska data Voiaoe | ! '
Driftspanning: 230 VAC, -10 ... +10 %, 50 Hz | | :
Driftseffekt: ,5 VA off
Stromupptagning max.: <15mA Time
Stallvag: 8,5mm
Stallkraft: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %
Stalltid: 15/30 s/mm
Skyddsgrad / Skyddsklass: IP54/11
Omgivningstemperatur: 0°C...+50°C
Forvaringstemperatur: -20°C...+70 °C
Tekniset tiedot
Kayttojannite: 230V AC, -10 ... +10 %, 50 Hz
Kayttoteho: ,5 VA
Virrankulutus maks. <15mA
Saatgmatka: 8,5mm
Saatovoima: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %
Saatoaika: 15/30 s/mm
Suojausaste/suojausluokka IP54711
Ymparistdn lampétila: 0°C...+50°C
Sailytyslampatila: -20°C... +70°C

Dane techniczne
Napiecie robocze:

230V AC, -10 ... +10%, 50 Hz

Moc robocza: 35VA

Maks. pobor pradu: <15mA

Droga nastawiania: 8,5 mm

Sila nastawiania: 100/125/150/200 N -20 ... +40 %
Czas nastawiania: 15/30 s‘/mm

Stopien ochrony / Klasa ochr.: IP54/11

Temperatura otoczenia: 0°C... +50°C

Temperatura skfadowania: -20°C ... +70°C
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